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ALGEBRA SI ELEMENTE DE ANALIZA MATEMATICA

Si se rezolve inecuatia log, (3x)< 2.

4
a) xE[—w,‘g] :b) xe({),g]; ¢) x=3;d)x=1;¢) xe(O,l)u(O,%};f) xe(O,l).

S se calculeze numarul S =Cy + A4; .
a) S=60; b)S=56; c)§=2; d)S=58; e) §=52; ) §=48.

Se considerd numerele complexe z,=2+2i si Z, =1—i, Sa se calculeze modulul

numarului complex 2, +2,.

a) 10; b) 10; ¢) v2; d) V53 €) 1; £) 3v2.

P 4xt—2
x—1
a)Nuexists; b) £=1; ¢) £=00; d) £=5;¢) £=7; ) £=3.

Si se calculeze = Ll_rfll

Si se determine numerele reale m si » astfel incat functia i (0,00) —>R,

Inx, xe (0, e]
f(x)-—— nen, 28 (e,oo) si fie derivabila.

neR.pm=— n=2,

e
1 1
e’ e

X —X
X € R. Si se calculeze suma elementelor de pe

L]

Se considerd matricea 4 = [_ 5

diagonala principala a matricei A.
a) 8x; b)x’; c)8; d) 4% e)5x’; f)8.

2 2,3
Fie matricead =| ; _; ¢ |- Atunci valoarea determinantului inversei matricei 4 este:
=12 1

a)1; b)-1; ¢) 2; d)%; e)3; 0.

Noti: Fiecare intrebare are o singurd varianta de rispuns corecta,

Exemplu de marcare rispuns: 1 F_N_|_E__H

Raspuns considerat corect la intrebarea nr. 1: b):
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1
Fie functia fi(O,OO)"“)‘ R, f(x)=xlnx, Primitiva F a lui f, cu proprietatea F'(1) = e
este:
x2 2 xl
a) F(x)= —lnx—— ib) F(x)=——;¢) F(x)= —lnx— =—;d) F(x)= —[nx+—‘-‘—;

2

e) F(x)z%(—[-r]nx] o) F(x)z%lnx—% !

2
X
Aria 4 a suprafetei marginita de parabolele ¥V =X Ly= 3 si de dreptelex =0si x =3

este:

a) =1 b)A=%; ¢) A=6; &) 4=3; e)A:%; £ A=5 .

FIZICA

Un corp cu masa m,; = 4 kg agatat de un fir inextensibil, este ridicat cu o acceleratie a<g.
Cand un alt corp de masd m, = 6 kg, legat de acelasi fir, coboard cu aceeasi acceleratie @
(in valoare absolutd) tensiunea din fir este aceeasi ca in primul caz. Considerdnd g = 10

m/s’ acceleratla a este:
a) 5 m/s’; b) 2m/s ¢) I m/s’; d) 2,5 m/s’s e) 8 m/s*s £) 10 m/s’.

11

Un motor are puterea P = 98 kW. Motorul este folosit pentru a ridica un corp cu masa m =
500 kg de la sol la o inaltime A = /8 m. In cat timp va ridica motorul corpul respectiv ?
(g=938 m/s’ )

a) 5 s:b) 90 s;¢) 0.9 s;d) 1 min; e) 18 s; £) 15 min.

Pe 0 masi orizontald, un corp de masa m = 0,8 kg se misca uniform (cu frecare), cénd
asupra lui actioneazi o fortd orizontala /; = 3 N. In cazul in care asupra corpului actioneazi
o forta orlzontala F 2= 7 N, acesta se depiaseaza cu acceleratla
Q) 5m/s i b) 6mis s ) dm/s ) 10 m/s’ s €) S m/s” 5 ) 9 m/s” .

13

Sé se afle masa oxigenului (4 =32kg/kmol ) aflat intr-un balon de volum V' = 16,62 litri, la

temperatura ¢ = 27°C si presiunea p = 3-/ 0° Nim’.
(R = 831:10° J/kmol K).
a) 6,4g,b) 0,64 kg;c) 08g;,d)6kge) 032g 1) 1,28 kg.

14

I kmol de gaz mentinut la presiune constantd, este incalzit astfel Incat temperatura sa sa
creasca cu /0 K. $3 se determine lucrul mecanic efectuat de gaz in cursul acestui proces.

Noti: Fiecare intrebare are o singura varianti de raspuns corecta.

Exemplu de marcare raspuns: 1 %+H

Raspuns considerat corect la intrebarea nr. 1: b):

Pagina 2 /3




Ministerul Internelor 5i Reformei CONCURS DE ADMITERE

Administrative Sesi fulie 2
Academia de Politie “Alexandru foan Cuza” eslemex Inlie: 2088

Facultatea de Pom pieri A

ALGEBRA SI ELEMENTE DE ANALIZA MATEMATICA
FIZICA

Se da: R = 8310 J/kmol K.
a) 83,1 kJi b) 831 kJ; ¢) 31 MJ; d) 8,31 J, e) 8,31 kJ: 1) 31 kJ:

15 Un gaz inchis intr-o incinta de volum V', aflat la temperatura 7 = 300 K i presiunea
p =2:10° Pa, suferd un proces termodinamic in urma ciruia temperatura scade cu
AT =30K , iar volumul creste cu 20%. Presiunea finald va fi :

a)p = 3-10° N/m’; b) p = 1,5:10° Pa; ¢) p = 4-10° Pa; d) p = 3,5-10° N/m’; ) presiunea
ramane neschimbati; f) p = 3,6:10° Pa.

16 Doua generatoare electrice cu tensiunea electromotoare de 8§ V' si rezistenta interna de 0,2
Q) sunt legate in serie la bornele unui rezistor cu rezistenta de 7,6 Q. Prin fiecare generator
electric trece un curent de intensitate:

a) 1,5A4;b)44;c) 1,8 4;d)24;e)34;1) 0,5 4.

17 (O baterie de acumulatoare cu tensiunea electromotoare de /00 V are rezistenta interna de
5 Q. La bornele bateriei se conecteazi un voltmetru cu rezistenta de 500 €. Tensiunea
indicatd de voltmetru este:

a) 99 V5 b) 0,9 kV; c) 0,66 kV; d) 95 V; e) 100 V; £) 90 V.

18

Un conductor de cupru (2, =1,7-107°Qm) are lungimea de /20 m si sectiunea de 6 mm’.
Daci de-a lungul conductorului ciderea de tensiune este de /7 V, intensitatea curentului

prin conductor are valoarea:
a) 17mAd; b) 12 A;c) 50 4;d) 70 md; e) 3 4; 1) 0,1 A.

Pregedinte Comisie de Admitere ng.Ra;gli&te, Comisie Elaborare Subiecte,

Prof.univ.dr.ing. Da FA
é é 7

o L A ._I i
Secretar Comisie de Admitere p;\ﬁniullate,

"', o\| Matematica: Prof.univ.dr. Gheorghe OPRISAN,
A x| QQ\;}'
Conf.univ.dr. Nicolaé SIMION,
é‘;ffi ’%)

Conf.univ.dr.ing. Florin NEACSA, Fizica: Prof.univ.dr. Mircea KB,ECIU,
= > fINE K
/}('./ J_li I
</ Conf.univ.dr. Emil PETRESCU,
.~

Noti: Fiecare intrebare are o singurd varianta de raspuns corecta.

Exemplu de marcare rispuns: 1 |—N—'—'-E

Raspuns considerat corect la intrebarea nr. 1: b):
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